

---

## **В Хабаровском крае задержали подозреваемого в убийстве супругов-пенсионеров**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю подозревается 56-летний мужчина в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

3 ноября в вечернее время суток социальный работник обнаружила в одной из квартир дома села Вострецово Охотского района трупы супругов-пенсионеров 71 и 76 лет. По предварительным данным, мужчина нанёс ножевые ранения пожилым людям в ходе возникшей ссоры. Как оказалось, ещё в апреле работавший на «Путине» злоумышленник взял у стариков рыболовную сеть, обещав вернуть за неё 1,5 тысячи рублей. Пенсионеры неоднократно напоминали мужчине о долге, но тот отговаривался тем, что сможет вернуть деньги только после зарплаты. В роковой вечер между супругами и должником произошла ссора. Пенсионеры потребовали отдать долг немедленно, так как они собрались переезжать на постоянное место жительства в Бикинский район Хабаровского края. Задержанный водворён в изолятор временного содержания.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 ноября 2013

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/658368>